



**"Планирано је да се заштићени сведок, који је до танчина описао све злочине, прогласи неурачунљивим, чиме би се дискредитовао и он и његов исказ - каже извор Телеграфа близак тиму Клинта Вилијамсона**

**ОПСТРУКЦИЈА ИСТИНЕ!** Под притисцима међународних сила, а од тима [ЕУ](#) за истрагу о трговини органима, у току је покушај заташкавања случаја "Трговине органима на КиМ", као и покушај да се дискредитује заштићени сведок српског тужилаштва, сазнаје Телеграф из добро обавештених извора.

**Подсетимо, заштићени сведок српског тужилаштва** је директан учесник вађења органа на Косову и Метохији и до детаља је, у свом сведочењу, описао читав процес трговине.

- Иде се на то да се само утврди да је било трговине органима, а да се не каже име одговорно за те злочине. Такви притисци стижу из држава западне Европе, као и САД. Иде се дотле да се заштићени сведок, који је до танчина описао све монструозне почињене злочине и како је држао људско срце у рукама, дискредитује на тај начин што ће се прогласити неурачунљивим – каже наш извор близак тиму Клинта Вилијамсона.

Он додаје да **Србија и Тужилаштво за ратне злочине чине све како би заштићеног сведока одржали у ментално добром стану** како би био спреман да сведочи.

- Он је човек који је преживео доста тога, приликом приче о тим злоделима јако се потресе и Тужилаштво чини све напоре да одржи његово ментално здравље. Иде се на то да он одведе истражитеље на место где су покопана тела, а ако се то деси, онда нико неће моћи да сумња у његову кредибилност – прича наш добро обавештени извор.

**После дводневне посете Србији** шефа тима Европске уније за истрагу о трговини органима Клинта Вилијамсона, саопштено је да ће **следећи корак бити трагање за информацијама о несталима током сукоба на Косову.** Међутим, како сазнајемо, **још ништа поводом тог случаја није урађено нити је покренута било каква истрага.**

- Наставићемо истрагу која ће укључивати разговоре са сведоцима у Србији који имају релевантне информације у вези с нестанком особа током и после конфликта на Косову – рекао је тада Јури Лас, портпарол тима.

## **ВЕКАРИЋ: НЕЋЕМО ДОЗВОЛИТИ ЗАТАШКАВАЊЕ!**

**Заменик тужиоца за ратне злочине Бруно Векарић** рекао је да је Тужилаштво одлучило да објави исказ заштићеног сведока који је директни учесник вађења органа **управо из страха од заташкавања читавог случаја.**

- Тужилаштво је емитовало снимак саслушања заштићеног сведока управо из страха да би могло доћи до заташкавања читавог случаја. Ми то сигурно нећемо да дозволимо – рекао је Векарић.

Он је навео да је **Тужилаштво проверавало кредибилитет сведока и сматра да је**

**кредибилан** , као и да је исповест сведока шокантна и истинита.

- Заштићени сведок објаснио је како је вршена обука за трансплантације. Сведок је навео да је лекар или асистент лекара донео горњи део тела једне лутке, који је био од пластике и гуме и да су у њему били делови тела – објаснио је Векарић.

Заменик тужиоца за ратне злочине је поновио да је један од разлога што се заштићени сведок обратио Тужилаштву и тај што је био веома угрожен. **Бруно Векарић је навео да је сведок сада један од најзаштићенијих људи на свету.**

**Тужилац је указао да не постоји суд пред којим би истрага о трговини органима била вођена.**

- Ми се нећемо зауставити само на овом случају, има још много материјала. Истина за сваког добронамерног човека је добро дошла и не видим ниједну политику која може да оспорава да се дође до истине о трговини органима – истакао је Векарић после објављивања исказа заштићеног и **додао да “очекује дискредитацију сведока”.**

Подсетимо, **истрага о трговини органа уследила је пошто је у децембру 2010. године објављен извештај Дика Мартија** , известиоца за људска права Савета Европе.

У извештају из 2010. године бивши припадници Ослободилачке војске Косова (ОВК), међу њима и косовски премијер Хашим Тачи, оптужују се за трговину органима српских затвореника током сукоба 1999. године.

(Д. Злојутро)

Извор: „Телеграф“

